®opéag : Anpog Mapyag MPOZAHWH NPOZQMIKOY ME ZYMBAZH OP. XPONOY Avakoivwon :
Ytnpeaia : TuApa AIOIKNTIKWY YTTNPECIWY MINAKAZ KATATA=HZ & BAOMOAOTIAZ Y1 apiBu. £.0.X. : 2/2017
‘Edpa YTnpeoiag : Axépovtog 29, KavaAAdki YNOWH®IOQON KATHIOPIAL ...
Aidpkela Zoupaong @ 12 KQAIKOZ OEZHZ : 102
EidikétnTa : YE BOHOHTIKO NMPOZQMIKO
W KPITHPIA BAGMOAOIIA
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NIANOY BIKTQPIA KQONZTANTINOZ Oxi 1 14 2 Oxi Oxi 12 300 40 0 0 180 520,00( 1
AHMA MAPIA BAZIAEIOZ Oxi 1 11 2 Oxi Oxi 5 275 40 0 0 75 390,00( 2
FArKoy OEOAQPOZ FEQPTIOX Oxi 1 0 0 Oxi Oxi 24 0 0 0 0 360 360,00 3
MAMMAZ FEQPTIOX AHMHTPIOZ Oxi 1 12 2 Oxi Oxi 0 300 40 0 0 0 340,00( 4
MATEPHX AMNOZTOAOZ NAMNOAEQN Oxi 1 36 2 Oxi Oxi 0 300 40 0 0 0 340,00 5
KAAOTTANNH APETH OEOAQPOZ Oxi 1 17 2 Oxi Oxi 0 300 40 0 0 0 340,00 6
MOYZEAIMH HAIANA NAZAPOZ Oxi 1 27 0 Oxi Oxi 0 300 0 0 0 0 300,00( 7
ZMYPIAQNOZ EAMIAA AHMHTPIOZ Oxi 1 8 1 Nai Oxi 0 200 20 25 0 0 245,00( 8
IQANNOIAOY XPIZTINA >MYPIAQN Oxi 1 7 2 Oxi Oxi 0 175 40 0 0 0 215,00 9
FKOTZHZ XPHZTOZX AHMHTPIOZ Oxi 1 0 2 Oxi Oxi 0 0 40 0 0 0 40,00] 10
XHTA EAENH FEQPTIOX Oxi 1 0 2 Oxi Oxi 0 0 40 0 0 0 40,00| 11
AZEN : Mivakag Katdtagng utrown@iwyv opicuévou Xpovou 1 amé 2
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TOTH MNAPAZKEYH AHMHTPIOZ Oxi 1 0 0 Oxl Oxl 0 0 0 0 0 0 0,00( 12
H Emutponn
H IIpdedpog Ta Mé\n

AZEN : Mivakag Katdtagng utrown@iwyv opicuévou Xpovou

Topundkov Ocoddpa

Mnoytg Qouds Tlanndg Iedpyrog

2 amo 2





